
Јаков Милатовић и Мило Ђукановић у ТВ дуелу на РТЦГ. Ђукановић: Ви сте неваспитани и варалица, која хоће да нас врати у средњи век. Милатовић: Увек сте делили народ и никада нисте били председник свих грађана
петак, 31 март 2023 23:59

Предсједнички кандидат Покрета "Европа сад" Јаков Милатовић и предсједнички
кандидат Демократске партије социјалиста Мило Ђукановић саопштили су вечерас у
дуелу на ТВЦГ1 кључне поруке.

  

  

Ђукановић је казао да у његовом бизнису нема ништа спорно, а одбацио је и приговоре о
дужини трајања на власти.

  

"Ви сте дио међународног финансијског система били, знате да тајни више нема.
Околност да данас не постоји ниједан цент сакривен на рачунима Мила Ђукановића
указује да тога нема. Кад се бавим јавним послом, чувам јавне интересе кад се не бавим,
чувам своје. Мислим да је то у духу традиционалних црногорских вриједности", рекао је
Ђукановић.
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Милатовић је подсјетио на ријечи Момира Булатовића упућене старом комунистичком
руководству, "ваше је само да одете".

  

"Пошто ви нећете да одете грађани Црне Горе ће вас послати у политичку прошлост
2.априла", рекао је Милатовић.

  

Кандидат за председника Црне Горе Мило Ђукановић рекао је да свог противкандидата
Јакова Милатовића веже за мрак средњег века, док је Милатовић Ђукановића назвао
човеком прошлости којег ће послати у политичку пензију.

  

Ђукановић је у ТВ дебати на ТВ ЦГ1 рекао да је Милатовић неваспитан и да је варалица,
те да је највећи успех садашње власти што преговори са Европском унијом нису
суспендовани, док је Милатовић оценио да је садашњи председник Црне Горе био на
челу заробљене државе, мењао идеологије и све радио зарад личног интереса.

  

„Ви сте казали да сте ушли у политику на таласу величанствених литија које су имале за
циљ да заправо Црну Гору врате у средњи век, да је учине теократском државом,
зависном од једне верске заједнице“, казао је Ђукановић.

  

Он је навео да се Милатовић лажно жели представити као човек будућности док у
ствари ради све да Црну Гору врати натраг, и додао да је највећи успех садашње и
претходне владе то што преговори са ЕУ нису суспендовани и да то довољно говори.

  

Назвавши га обичном варалицом, он је казао да Милатовић није вратио стипендију коју је
добио од Министарства вањских послова и да себе стално представља као да је
прогоњен, а такође је изразио сумњу и у његов прави идентитет, истичући да
Милатовић „има проблем са очито лажним представљањем.

  

„О мом знању ћемо разговарати на бази резултата. Али о вашим оценама, сасвим
неутемељеним и етикетирајућим, не можемо разговарати јер је у питању елементарно
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кућно неваспитање. Радује ме ваш оптимизам, потпуно нереалан и неутемељен, у вези
са вашом победом на изборима, јер ми то отвара додатно простор у оно у шта сам сасвим
сигуран – у чисту победу на изборима у недељу“, рекао је Ђукановић.

  

Он је одбацио тврдње да је „симбол изопаченог система вредности“, наводећи да држи
врло до традиционалног вредносног система и да потиче из такве породице.

  

Милатовић је Ђукановића назвао човеком прошлости, неколико пута рекао да ће га
послати у политичку пензију, те да му је „драго што је један слабашан студент економије
за претходних 30 и више година научио понешто о економији“.

  

„Свака част господине Ђукановићу, али ви сте најбоље о економији учили увећавајући
ваше бизнисе и вашу приватну имовину. Ја знам да сте ви човек ’90-их, зато и не умете
да причате о будућности. Стално враћате теме из ’90-их, а знате шта сте радили тада –
тада сте са својим саветником терали Бошњаке из Буковице, па сте дискриминисали
наше старе либерале, па сте се окренули на наше Албанце у акцији ‘Орлов лет’, па сте
ударили на Србе. Никада, господине Ђукановићу, нисте били председник свих грађана
Црне Горе“, оценио је Милатовић.

  

Рекао је да је Ђукановић био на челу заробљене државе, државе организованог
криминала и поновио да нема сарадње са ДПС-ом, јер он суштински представља све оно
што „желе да пошаљу у прошлост“.

  

„Ја ћу вас, господине Ђукановићу, да пошаљем у политичку прошлост у недељу, то знамо
и ви и ја, то је математика, а на крају, то су и године. Окренућемо нову страницу
демократског и економског развоја Црне Горе“, нагласио је Милатовић.

  

Ђукановић је рекао да очекује победу на парламентарним изборима, и да ће то
потврдити снагу савеза који је раније био на власти.

  

„Што се тиче будуће сарадње, наша рука је испружена за све који се залажу за
вредности грађанске Црне Горе. Од Европе сад зависи како ће на тај позив одговорити“,
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рекао је Ђукановић.

  

Изборна тишина уочи другог круга црногорских председничких избора који ће бити
одржани у недељу 2. априла почиње ноћас у поноћ у најнеизвеснијој изборној трци
последњих деценија у којој ће снаге одмерити Ђукановић и Милатовић.

  

У првом кругу председничких избора Ђукановић је освојио 35,37 одсто гласова, тј.
119.673, а Милатовић 28,92 одсто, или 97.858.
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  Пред други круг председничких избора у Црној Гори Јаков Милатовић, кандидатПокрета Европа сад, поручио је да његов противкандидат Мило Ђукановић 2.априла „треба да истрчи последњи политички круг“, док је Ђукановић, кандидатДПС-а, уверен да ће он поново бити председник.  У телевизијском дуелу, одржаном на првом програму Радио-телевизије Црне Горе, нијебило толико речи о програмима двојице кандидата колико о Ђукановићевој политичкојзаоставштини дужој од три деценије због чега га је Милатовић у једном тренутку назваопоследњим европским диктатором. Ђукановић није имао много противаргумената заМилатовића, али га је назвао варалицом тврдећи да није вратио стипендију коју је добиоод државе Црне Горе.  Ђукановић је на почетку обраћања рекао да га за нови мандат на челу државепрепоручује одговоран однос према државним интересима Црне Горе и да онај ко сепридржава Устава и закона тај никако не може погрешити када је у питању однос премасвим грађанима Црне Горе.  Наводећи шта је све урадио од 1994. године он је на крају нагласио да је покренутпроцес учлањења државе у ЕУ који је претходне две године осујећен, како је рекао,захваљујући неадекватној управи. Он је додао да политику види као делатност у користсвих грађана.  „Црна Гора је постала 192. чланица УН, НАТО и верујем наредна чланица ЕУ. Верујем даЦрна Гора мора остати грађанска држава, мора припадати сваком грађанину, мораостати мултиентичко друштво и то је најбољи одговор великодржавним пројектима којису се пробудили. Верујем да ћу победити 2. априла, и да ћу наставити да водим ЦрнуГору у смеру како сам радио у претходном времену“, изјавио је Ђукановић.  Милатовић је већ на почетку одговорио да он и Ђукановић добро знају да кандидатДПС-а неће победити на изборима 2. априла.  „Знате да треба да истрчите последњи политички круг, и ја ћу заједно са свимграђанима Црне Горе који гледају у будућност постати по први пут председник свихграђана Црне Горе. Само да радим оно што ви нисте радили па је доста у смислу тога дачовек треба да буде председник свих грађана“.  „Сећате се да 2020. године, када је дошло до промене режима у Црној Гори, какво јебило стање у нашој економији. Стање у нашој економији, господине Ђукановићу, било једраматично. Животни стандард био је невероватно мали, сваки четврти грађанин живеоје на рубу сиромаштва, економија је само у 2020. години изгубила скоро 800 милионаевра због ваше погубне економске политике. Незапосленост је била скоро 20 процената.Оно што сам, у смислу инклузивности урадио са својим колегом Спајићем, као члановиВладе покренули смо опоравак. У 2021. години смо имали историјски економски раст уЕвропи. На тај начин сам показао како се у Црној Гори управља економијом у користјавног интереса“, подвукао је Милатовић.  Он је рекао да су по први пут након 20 година грађанима Црне Горе вратилидостојанство програмом Европа сад.  „Водићу инклузивну политику и бићу предсједник свих грађана Црне Горе“, подвукао јеМилатовић.  
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  Ђукановић: Ваша оцена да немам знања елементарно кућно неваспитање  Ђукановић је одговорио Милатовићу да „је ваша оцена да немам знања ствар вашегневаспитања“.  „О мом знању ћемо разговарати на бази резултата. Али о вашим оценама, сасвимнеутемељеним и етикетирајућим, не можемо разговарати јер је у питању елементарнокућно неваспитање. Радује ме ваш оптимизам, потпуно нереалан и неутемељен, у везиса вашом победом на изборима, јер ми то отвара додатно простор у оно у шта сам сасвимсигуран - у чисту победу“, рекао је Ђукановић описујући Милатовић као човека који је од30. августа 2020. године био део клеронационалистичке парламентарне већине која јепокушала да Црну Гору суноврати са европског пута и врати је унатраг.  „Ви се лажно представљате као кандидат будућности, а у ствари покушавате да ЦрнуГору вратите у средњевековно доба, мрак и прошлост“, тврди Ђукановић.  Милатовић: Ви сте човек деведесетих, зато и не знате да причате о будућности  Милатовић је рекао „драго ми је што је један слабашан студент економије за претходних30 и више година научио понешто о економији“.  „Свака част господине Ђукановићу, али ви сте најбоље о економији учили увећавајућиваше бизнисе и вашу приватну имовину. Али немојте да подсећам, господинеЂукановићу, колико је износила просечна плата 1989. године, када сте ви дошли навласт. Почнете од 1994. године па до 2005. године, али почните од 1989. године па доданас. Те 1989. године плата је износила 80 одсто просека у ЕУ, а знате ли колико јеизносила 2020. године, када је ваша влада пала - 46 одсто. Ви сте за 35 година вашегслабашног управљања економијом успели да умањите животни стандард грађана ЦрнеГоре. Немојте ви мени да причате о економији“, рекао је Милатовић молећи га да се невраћа у деведесете године.  „Ја знам да сте ви човек деведесетих, зато и не умете да причате о будућности. Сталновраћате теме из деведесетих, а знате шта сте радили тада - тада сте са својимсаветником терали Бошњаке из Буковице, па сте дискриминисали наше старе либерале,па сте се окренули на наше Албанце у акцији „Орлов лет“ па сте ударили на Србе.Никада, господине Ђукановићу, нисте били председник свих грађана Црне Горе“, оцениоје Милатовић.  Ђукановић: Вежете ме за деведесете, а ја Вас за мрак средњег века  Ђукановић је узвратио да „ви мене вежете за деведесете године, а ја вас вежем за мраксредњег века“.  „Ви сте казали да сте ушли у политику на таласу величанствених литија, које су имале зациљ да заправо Црну Гору врате у средњи век, да је учине теократском државом,зависном од једне верске заједнице. Друго, казао сам већ да озбиљно сумњам ко сте ви.Јако ми је тешко да ухватим ваш прави идентитет. Имате проблем са очито лажнимпредстављањем. Сада се питам јесте ли ви уопште видели Оксфорд, јер да сте виделиОксфорд не бисте ме питали то што ме сада питате“, констатовао је Ђукановић.  Он је рекао да је распадом СФРЈ пао дотадашњи модел економије, да су фирме изашлена тржиште и да многе нијесу издржале пробу времена. Казао је да премијер треба дадопринесе стварању пословног амбијента а не да отвара и затвара фирме.  „То што говорите о Буковици је неистина, људи су бежали према Рожајама, под заштитудржаве Црне Горе“, подвукао је Ђукановић.  „И када је сам у питању, Милатовић има проблем са собом, јер је његов отац гласао зазаједничку државу а он за државну независност, ваљда да би се допао једном делујавности. Зато се поставља питање кога је омбануо господин Милатовић, а ја мислим даимамо проблем са човеком који је поучен примером лажног цара Шћепана Малог. Јамислим да већина грађана Црне Горе није лаковерна, а ја сигурно нисам“, навео јеЂукановић.  Милатовић: Ви сте последњи европски диктатор; Ђукановић: Ви сте само обичнаваралица  Милатовић је одговорио:  „Господине Ђукановићу, ја сам Јаков Милатовић, рођен сам 1986. године у Подгорици,завршио сам основну школу и гимназију, као ђак генерације, Економски факултет сапросечном оценом десет, као студент генерације. Био стипендиста америчке владе,немачке владе, италијанске владе, завршио магистарске студије на Оксфорду каостипендиста британске владе. Говорим три европска језика, а колико ви говоритеевропских језика? Немојте да браните Црну Гору од мене. Ви сте последњи европскидиктатор, и ви то добро знате. Прво сте на почетку били део Милошевићевог иШешељевог света. Вама је Шешељ био на инаугутрацији на Цетињу, мени никада нећебити. Па сте били део Туђмановог и Алијиног света, разбијали сте ону најлепшу земљу.Па сте постали део Тачијевог и Харадинајевог света, како вам је одговарало.“  Ђукановић је узвратио:  „Говорим црногорски језик и то један од европских језика којим треба да се служицрногорски председник и што се мене тиче, то је сасвим довољно. Друго, када говоритео вашој биографији, настављате да будете варалица. Ви сте ипак само обична варалица.Поменули сте сада неке ваше стипендије, заборавили сте на још једну, на стипендијувојводе Гавра Вуковића. Врло занимљиво. Добили сте је од Црне Горе, и прећуткујете јенамерно, а вероватно знам и зашто, јер сте заборавили да је вратите. Јер када сте једобили били сте у обавези или да је вратите или да две године радите. Добили степрилику у Министарству вањских послова, и напустили то радно место послије три дана,не вративши стипендију. Стално себе представљате као некога ко је прогоњен азаборављате да вам је држава Црна Гора дала у Риму прилику да волонтирате са 12других студената да би стекли праксу. Неће бити да сте прогоњени, већ је пре свега речо бризи државе Црне Горе према једном младом човеку, који јој сада овако враћа. Вимени личите на људе из „бомбашког процеса.“  Милатовић је рекао да је стипендију „Војвода Гавро Вуковић“ добио као најбољи студентЕкономског факултета, али да није хтео да буде део Министарства вањских послова уВлади коју је предводио Ђукановић.  „Зато што сам знао куда иде то. Ви сте срамно дискриминисали део грађана Црне Горе,одузимајући им шансу. Председник свих грађана Црне Горе не ради то“, рекао јеМилатовић.  
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Јаков Милатовић и Мило Ђукановић у ТВ дуелу на РТЦГ. Ђукановић: Ви сте неваспитани и варалица, која хоће да нас врати у средњи век. Милатовић: Увек сте делили народ и никада нисте били председник свих грађана
петак, 31 март 2023 23:59

  „Настављамо са неваспитањем“  Милатовић је казао да Ђукановић нема ни политичке воље, а ни знања да Црну Горууведе у ЕУ. Ви никада нећете бити део европског света“, рекао је Милатовић. Ђукановићје одговорио да „настављамо са неваспитањем“. „За кратко време, ваших шест апостолаје под лупом тужилаштва“, указао је Ђукановић. Последњи пут, каже Милатовићкандидату ДПС-а, говорите о неваспитању.  „Неваспитање је бити у црногорској политици 35 година. То значи неваспитање. Да стенас златом златили а нисте него сте нас вратили у камено доба, и бити и даље уполитици, то је неваспитање. А ја знам да истина боли“, рекао је Милатовић.  Он је рекао да европска Црна Гора подразумева толеранцију за другачије мишљење, ане нападе на медије, контролу над јавним сервисом... Рекао је да је пре уласка уполитику имао два стана и кућу, стечено кредитом, а Ђукановић, како каже, треба даодговори о његовој имовини.  Ђукановић је рекао да је Милатовић и име партије преваром узео од словеначкихкомуниста који су лансирали „Европа здај“ 1989. године, истичући „све је код васнепоправљива лаж“.  Милатовић је нагласио да Ђукановић не треба да буде нервозан.  „Није живот фотеља. Знам да вам је можда тешко да сад идете на међународнотржиште рада, али можда сте за ових 30 година нешто и научили“, рекао је Милатовић.  Ђукановић је рекао да је сада јасно зашто Војислав Шешељ даје јавно подршкуМилатовићу.  „На тим адресама траже предводника великосрпског национализма, учинило им се да томожете ви бити“, рекао је Ђукановић.  Милатовић је рекао да говори о пројектима, ауто-путу, Европи, инвестицијама...  „Мене светови, осим овог нашег, не интересују“, указао је Милатовић.  Он је подсетио на своју ранију изјаву да је „црногорска економија централноазијскаекономија“.  „Инвеститори су Руси, путеве граде Кинези...то није европска економија“, тврдиМилатовић, уз опаску да је Ђукановић довео Олега Дерипаску у Црну Гору на шта јеЂукановић одговорио да је Дерипаска победио на регуларном међународном тендеру.  (Бета, Спутњик, РТЦГ)  
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